



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
EDITAL CCBS 028/2017 - RETIFICAÇÕES

O Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal Rural do Semi-Árido comunica aos interessados retificações em editais conforme abaixo.

Este edital encontra-se divulgado na página da UFERSA, no mural do departamento e no bloco de salas de aula da disciplina objeto da seleção, conforme estabelece o §1 do artigo 18 da Resolução CONSUNI UFERSA N° 03/2013.

EDITAL CCBS 019/2017

Onde se lê:

As inscrições serão realizadas no período de 18 a 21 de julho, na secretaria do Centro, devendo o candidato apresentar cópia de seu histórico escolar.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas no período de 01 a 11 de agosto de 2017, na secretaria do Centro, devendo o candidato apresentar cópia de seu histórico escolar.

Onde se lê:

PROVA ESCRITA: 25 de julho de 2017, 16:00 horas, Prédio Central, Laboratório de Bioquímica.

PROVA PRÁTICA: 27 de julho de 2017, 16:00 horas, Prédio Central, Laboratório de Bioquímica.

Leia-se:

PROVA ESCRITA: 15 de agosto de 2017, 16:00 horas, Prédio Central, Laboratório de Bioquímica.

PROVA PRÁTICA: 17 de agosto de 2017, 16:00 horas, Prédio Central, Laboratório de Bioquímica.

EDITAL CCBS 020/2017

Onde se lê:

As inscrições serão realizadas no período de 19 a 25 de Julho de 2017, na secretaria do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, devendo o candidato apresentar seu histórico escolar e o formulário de inscrição.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas no período de 31 de Julho a 03 de agosto de 2017, na secretaria do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, devendo o candidato apresentar seu histórico escolar e o formulário de inscrição.

Onde se lê:

PROVA ESCRITA: 28 de Julho de 2017, das 17:30 h às 19:30 h, no Laboratório de Ecologia de Microrganismos (LEMIC), 1º Andar, prédio de Laboratórios de Ecologia e Biotecnologia da UFERSA – campus Mossoró.

PROVA DIDÁTICA: 4 de Agosto de 2017, às 17:30 h, no Laboratório de Ecologia de Microrganismos (LEMIC), 1º Andar, prédio de Laboratórios de Ecologia e Biotecnologia da UFERSA – campus Mossoró.

Leia-se:

PROVA ESCRITA: 07 de agosto de 2017, das 17:30 h às 19:30 h, no Laboratório de Ecologia de Microrganismos (LEMIC), 1º Andar, prédio de Laboratórios de Ecologia e Biotecnologia da UFERSA – campus Mossoró.

PROVA DIDÁTICA: 11 de Agosto de 2017, às 17:30 h, no Laboratório de Ecologia de Microrganismos (LEMIC), 1º Andar, prédio de Laboratórios de Ecologia e Biotecnologia da UFERSA – campus Mossoró.

Mossoró, 28 de julho de 2017.

Rodrigo Silva da Costa
Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde

Rodrigo Silva da Costa
Diretor do CCBS
Portaria UFERSA GAB 0154/2017
UFERSA - Mossoró/RN